



Carta de menús Canto Palmares, México

https://carta.menu

Carretera Barra De Navidad Highway 200 Playa Palmares, Puerto Vallarta, Mexico, Centro Pitillal

(+52)3223297979,(+52)3221588131







Aquí encontrarás el menú de Canto Palmares, México en Centro Pitillal. Actualmente hay 18 platos y bebidas en la lista. Ofertas estacionales o semanales puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a Sam Keshvari de Canto Palmares, México:

Ubicado lejos, este encantador lugar ofrece una deliciosa experiencia gastronómica con una hermosa ubicación frente a la playa. La comida es excepcional, y los precios son razonables, por lo que es una gran opción para una comida. Lo que añade a la apelación es que es un negocio de propiedad familiar, asegurando un servicio personal y atento que mejora la experiencia general. leer más. Sitieneshambrede un poco de cocina latinoamericana, los quesadillas o incluso un chili picante en Canto Palmares, México son seguro una buena idea, Además, la carta de bebidas en este local es impresionante y ofrece una buena y completa selección de cervezas de la zona y del mundo, que definitivamente vale la pena probar. Además, te sirven finos mariscos menús, Puedes tomarte un respiro en el bar con una recién tirada u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas.

Carta de menús Canto Palmares, México



Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGUESA

Platos principales

NACHOS

Toast

TOSTADA

Platos de pescado

TACOS DE PESCADO

Marisco

PULPO

Salsas

GUACAMOLE

Starters

TACOS DE CAMARONES

Main Course

CEVICHES

Platos mexicanos

BURRITO

Mexicano

TACOS

Ingredientes utilizados



CAMARÓN AJO MANTECA

CAMARÓN A LA PARRILLA MARISCOS CAMARONES

Carta de menús Canto Palmares, México



Canto Palmares, México

Carretera Barra De Navidad Highway 200 Playa Palmares, Puerto Vallarta, Mexico, Centro Pitillal Horario de apertura: Lunes 11:00 -20:00 Martes 11:00 -20:00 Miércoles 11:00 -20:00 Jueves 11:00 -20:00 Viernes 11:00 -20:00 Sábado 11:00 -20:00 Domingo 11:00 -20:00

